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Exercice 1.

a. Ecrivez une machine de Turing qui decide le langage des mots contenant un nombre
pair d’occurrences de la sous-chaine "ab".

b. Montrez qu’'un langage est regulier ssi il est decide par une machine de Turing
n’ayant que des transitions avec deplacement a droite.

Exercice 2.

Ecrivez une machine de Turing qui decide le langage {a™b™ | n € N}.
Ce langage est-il regulier 7 Par quelle sorte d’automate est-il reconnaissable ?

Exercice 3.

Ecrivez une machine de Turing qui decide le langage {a"b"c" | n € N}.
Ce langage est-il reconnaissable par un automate a pile ?

Exercice 4.

Ecrivez une machine de Turing qui reconnait les palindromes.

Exercice 5.

a. Ecrivez une machine de Turing qui decale le contenu de son ruban d’une case vers
la droite et place un caractere special de debut de ruban dans la premiere case du
ruban.

b. Ecrivez une machine de Turing qui decale le contenu de son ruban d’une case vers
la gauche en ecrasant le contenu de la premiere case du ruban.

c. Faire une machine de Turing qui renverse le mot contenu sur son ruban.




